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Inkludierte Leistungen:

- Busfahrt lt. Programm

- Unterbringung im **** Hotel Spirodom

- 2 x Halbpension

- Besichtigungen und Eintritte lt. Programm

- Reiseleitung: Mag. Thomas Neunteufel

- Elite Leistungspaket

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Einbettzimmerzuschlag 118,00 €

Preise / Optionen:

12.06.2026 - 14.06.2026 - Unterkunft laut Beschreibung

Arrangement im DZ 535,00 €

Rund um das Stift Admont - 3 Tage

Auftakt zu dieser Reise bildet die Kartause Gaming, eine der größten Kartausen Mitteleuropas

und zur Blütezeit eines der reichst ausgestatteten Klöster Österreichs. Das Benediktinerstift

Admont wiederum ist das älteste bestehende Kloster der Steiermark und beherbergt ein

Kulturgut von Weltrang: die größte Klosterbibliothek der Welt. Bei einer ausführlichen

Besichtigung tauchen wir in die faszinierende Welt von Kunst, Architektur und Geschichte ein,

erleben die Pracht und Inspiration. Die Umgebung Admonts bietet zahlreiche Schätze und

Sehenswürdigkeiten. Eine Auswahl davon erkunden wir von unserem **** Hotel Spirodom aus,

welches sich durch eine Kombination aus moderner Architektur, Nachhaltigkeit,

außergewöhnlicher Lage und hochwertigem Wellness- und Kulinarikangebot auszeichnet.

Weiters besichtigen wir die Wallfahrtskirche Frauenberg hoch über dem Stift, das

Landschaftsmuseum im Schloss Trautenfels, auf einem Felssporn am Fuße des Grimming erbaut,

die Ortschaft Pürgg mit Johanneskapelle und Pfarrkirche St. Georg, die kostbare romanische

Kunstwerke bergen. Neben der romanisch-gotischen Burg Strechau ist auch das

Steyr-PKW-Museum mit einem Querschnitt durch die Produktion der Steyr-Werke aus den Jahren

1920 - 1941einen Besuch wert! In Rottenmann können wir drei Gemälde des Kremser Schmidt

bewundern und besuchen zum Abschluss noch ein kleines aber feines Puppen- und

Handarbeitsmuseum in Singsdorf.

1.Tag: Wien - St. Pölten - Petzenkirchen (Gelegenheit zu einem Frühstück im Haubiversum) -

Gaming (Rundgang durch die Kartause - Kirche, Prälatensaal, Bibliothek, Kräutergarten und

Kartausenmuseum - anschließend Mittagspause) - Admont (ausführliche Besichtigung des

Stiftes - Zimmerbezug und Abendessen im Hotel)

2.Tag: Admont - Ennstal - Besuch der Wallfahrtskirche Frauenberg - Schloss Trautenfels

(Führung durch das Landschaftsmuseum, das zu den bedeutendsten Museum der Steiermark

zählt - Mittagspause) - Pürgg (eine er ältesten Siedlungen der Steiermark gelegen auf einem

Plateau am Fuße des Grimming - Johanneskapelle, Pfarrkirche St. Georg) - Admont

3.Tag: Admont - Burg Strechau (Burgführung, Besuch des Steyr-PKW-Museums) - Lassing

(Besuch der Gedenkstätte des Grubenunglücks von 1998 - Mittagspause) - Rottenmann

(Besichtigung der Stadtpfarrkirche St. Nikolaus) - Singsdorf (Besuch des Puppen- und

Handarbeitsmuseums) - Murtal - Semmering - Wien

Anmerkung: Für die Besichtigungen in Pürgg sowie des Puppenmuseums wird vor Ort eine

Spende von jeweils EUR 10.- p.P. erbeten.
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